



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

生活用品、文具、助学金……

生活报青年志愿者团队走进社区 真诚探望3名学子

夏日炎炎,阳光热情似火,生活报志愿者助学的脚步也并未停歇。近日,她们走进社区,探望慰问3名还在求学路上的学子。 21日9时,志愿者和爱心车便准时到达社区。管理员刘长宏提前一天代表团队启用助学爱心捐助基金购买了核桃奶、饼干各三份。他们要去看望社区的3名困难学生,为他们送去助学金和温暖的慰问。



生活用品、文具 慰问单亲兄弟

志愿者们先来到了兄弟贝贝(化名)和欢欢(化名)的家。这对单亲小兄弟和妈妈住在一起,妈妈由于身体原因,没有劳动能力,一家三口靠低保维持生活。贝贝作为大哥,从小就成熟稳重,自觉地照顾弟弟和妈妈。而弟弟欢欢虽然年纪稍小,也是懂事的孩子,不仅在学习上不用家人操心,还主动帮哥哥分担家务。“贝贝和欢欢是我们帮扶了多年的对象,我们看着他俩长到这么大。这俩小兄弟可懂事了,不仅学习上不用他妈妈操心,还懂得关心妈妈。”志愿者代表高志宏说。 随后,根据贝贝和欢欢的情况,高志宏和孔维嘉代表志愿者们分别为兄弟俩送上助学金。志愿者马春红和林萍还为孩子们送去了生活用品、口罩、学习文具、食物等。



助学金助力 即将上大学的女孩

从兄弟俩家里出来,志愿者们又赶往困境女孩小梅(化名)家。小梅即将迈入大学生涯,她报考了口腔护理专业。对于志愿者们的到来,小梅十分开心,早就在门口等着迎接叔叔阿姨们,并主动帮志愿者拿东西。 小梅的妈妈一直都没忘记志愿者们给予的帮助,她欣慰地说:“小梅能遇到你们这些有爱心的人是她的福气,将来孩子也会加入到团队中来。”志愿者们把助学金还有慰问品交到了小梅的手里,“愿你能在以后的学业中收获更多,能更好地回报社会,回报爱你的人。”



牡丹江建立首个社区慈善基金

生活报(记者李丹)19日,牡丹江市阳明区阳明街道办事处举行牡丹江市首个社区慈善基金签约仪式,标志着阳明区慈善会公园社区慈善基金正式成立。捐赠仪式现场,爱心企业纷纷慷慨解囊。 阳明区慈善会公园社区慈善基金

金今后将致力于资助和支持社区关爱困难群体,促进教科文卫、生态保护、应对自然灾害和公共卫生突发事件等方面的慈善项目,资助和培育社区社会组织的发展和建设等。此外,其他助力基层治理的公益活动也在资助之列。

“爱心传递·温暖暑假”认亲助养 水果大米面粉 温暖困境儿童

生活报(记者李丹)记者25日从省慈善总会获悉,齐齐哈尔市富裕县慈善会与阳光爱心志愿者协会联合发起了一场温暖人心的“爱心传递·温暖暑假”农村困境儿童“认亲助养”活动,旨在给予农村困境儿童更多的关爱与帮助,让他们在成长之路不再孤单。22日,一群充满爱心的妈妈们,自愿成为爱的使者,为困境儿童送去关怀与慰问。 活动中,爱心妈妈们精心准备了慈善物资,有富裕县慈善会捐赠的医

用退热贴和葡萄糖酸锌口服液,有志愿者自愿捐赠的水果、大米、面粉、肉类等日常生活物资,每一件都饱含着满满的爱心。 此次活动只是一个开始,未来,齐齐哈尔市富裕县民政局、富裕县慈善会还将积极争取更多的资源和支持,邀请社会各界爱心人士参与其中,共同为孩子们提供更多的教育机会和发展平台,创造一个更美好的成长环境,让孩子们在民政与各界爱心人士的关怀下茁壮成长。

“夏日送清凉”

100提矿泉水 让环卫工人夏日更清凉

生活报(记者李丹)23日,齐齐哈尔市民政局、齐齐哈尔市慈善总会链接社会慈善资源联合铁锋区民政局开展“情系环卫工人 夏日送清凉”活动,为铁锋区环卫工人发放矿泉水100提,用实际行动让环卫工人感受到夏日里的别样清凉。



矿泉水 葡萄糖酸锌口服液 助力环卫工人作业

生活报(记者李丹)记者25日从省慈善总会获悉,近日,在齐齐哈尔市民政局、齐齐哈尔市慈善总会的大力支持下,龙沙区民政局联合龙沙区爱心慈善总会、龙沙区环境卫生与园林绿化服务中心共同开展“夏日送清凉”慈善公益活动,来自爱心企业的100提矿泉水和340盒葡萄糖酸锌口服液陆续被搬



运进全区各环卫站点,供环卫工人夏日作业时饮用。



哈市严查这两类干扰交通环境问题

遇“黑出租”手机拍照可举报 清理私设挡车桩 抽查防反弹

04

沿江游客增多 冰城公安发布提醒

远离这12处危险水域



开放20套游乐设施 引进星光市集

哈尔滨文化公园 即将焕新亮相

03

我省将迎两次较大降水

哈市今明 有区域性暴雨

02

哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for Harbin: 26日, 27日, 28日 with temperature and wind speed details.

有事找帮办 供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

有事找帮办

出行帮办李德谦 17800590257 旅游帮办薛宏莉 17800590261 水电网购帮办李威兵 17800590259 民政帮办于海霞 17800590260 教育帮办吕晓艳 17800590263 社区帮办史天一 17800590267 医疗帮办王秋实 19904806737 首席帮办李丹 17800590268